Bropoii (o4HbIii) 3TANl AKAJEMUYECKOT0 COPEBHOBAHMS

Ommmnuanpl WKOJILHUKOB «lar B Oyaymee» no npopuiao «KomnbroTepHoe MOJAeJIMPOBAHUE)
(MaTemaTuka), Becua 2019 r.

8 kiaace

Bapmuanr - 1

1. (15 o6annos) Ilpu kakoM 3HA4YEHHH MapamMeTpa M cymMMa KBaJapaToOB KOpHEW ypaBHEHUS

X2 + (m +1)X +2m—2=0 6yner HaumeHbLICH?

Yo+ X2 =2xy + 4
2. (15 6annoe) Pemmte cuctemy ypaBHenuii:  (y 4 2)-(x —4)

X? —6X+8

3. (15 6annos) B tpeyronbuuke ABC £BAC = 30°, £BCA = 45°. Ha ctopone AB B3sita Touka
M Tak, yuto AM=MB. Haiigutre £AMC.

4. (15 6annos) Haiigurte, mpu Kakux 3HAYeHUsIX a ypaBHeHue f(x) = p(x) umeer OIHO
perieHue:

x3+4x% —x—4
(x+2)(x+4)—3x—12

f&) =

p(x) =Jx?—-8x+16+a

S. (20 6annos) Y Iletu u Mamm nenoe ynucio pyonei y kaxaoro. [lers ropoput Mare: "Eciu Tb1
nans MHe 3 pyOsisi, y MeHst OyzeT B N pa3 Oosibliie pyosieid, yem y Te0s".
Mara otBeuaet: "Ecnu Thl James MHE N pyOiie, y meHst OyzeT B 3 pasa Gounblie pyoineil, yem y Teds".

Kakne HaTypaJbHbIC 3HAYCHU S MOXKET MPUHUMATH N, €CIIN pe6;1Ta TOoBOPAT npaB;[y?

6. (20  6annos) B mapamnenorpamme  ABCD touxku M,K,L,N nexar ma croponax
AB,BC,CD, AD coorserctBenno. AM :MB=CK :KB=CL:LD=AN:ND =1:3. Touka

O nexur Bryrpu ABCD Tak, 4to nmuomaau detbipexyronbaukos OKCL, OLDN, ONAM pasHbl 6,
24 m 12 cOOTBETCTBEHHO, TO €CTh Sokct, = 6, Sorpn = 24, Sonam = 12. Halinure miomanb

yeTbIpexyroibHuka OMBK.

199
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8 kiaace

Bapuanr - 3

1. (15 6annoB) Ilpu kakux 3HaUEHUSAX A CHUCTEME ypaBHEHUM
3x+2y=15a
1
—X+y=9
a

YAOBJICTBOPSCT I1apa PaBHBIX yucen? I[J'IH Ka)XJIOTO TaKOro d HaMjauTe PCUICHUC CUCTCMBI.

y—x+1:1

2. (15 6aanoB) Pemute cucteMy ypaBHEHHI: x* —3x

Yy’ +542Xy =6y +6X—X°
3. (15 6amnos) IlpoussonbHas Touka M, nexamas BHyTpM IIPaBUIBLHOTO MIECTUYTOILHMKA
ABCDEF , nnomans xoroporo pasna 36, coeauHeHa ¢ ero epmuHaMu. [110maay JByX M3 IECTH

o6pasosasmmxca Tpeyroabaukos AMB uCMD pasnbt 3 u 9 coorserctBenno. Haiitu nmomamu

OCTAaBIIMXCS YETHIPEX TPEYTOJIbHUKOB.

4, (15 6annoB) Haiinure, npu Kakux 3HaYEHUSIX TapaMeTpa @ ypaBHEHHE
f(x) = p(x) umeeTt oHO peleHrE, €CIH
x3+x2—4x—4

(x—1)(x—3)+3x—-5[

p(x) = \/F+a.

flx) =

5. (20 6anoB) Ha cropone BC tpeyronbHuka ABC BbiOpana touka K. Yepe3 Bepmmny C u
cepenuny M oTpeska AK mposeseHa mpsMasi, mepecekarolias cTopony AB B Touke N Tak, uto AM? =

CM - MN. Haitnute £BKN, ecmn £ABC = 47°, £BCA = 64°.

6. (20 6an10B) YUeHHK 3amucal Ha JOCKE I1eJ0€ YHCIO0. 3aTeM OH B yM€ YMHOXHI ero Ha 5/4,
npuOaBui K pe3ynbTary 5/4 u 3ammcain oTBeT Ha Jocke. [IoToM OH MOBTOPWII 3TH JBa NEUCTBHS CO
BTOPBIM YHCIIOM M 3alKcal Ha I0CKe pe3yabTaT. Te e onepauny OH BBIOIHUI C TPETbUM, YETBEPTHIM
Y TIATBIM YHCJIaMd. MOTJIN JTM BCE IIECTh YMCEN MOMYyUUThCs mebiMu? OTBET 000CHYHTE.

205



Bropoii (o4uHbIii) 3TANl aKAAEMHUYECKOT0 COPEBHOBAHMS
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8 kiaace
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1. (15 6annos) Kaxoo paccTosHHe MeXTy ToukamMu & U 0 Ha 4mcioBoif ocH, eciam mpo HUX
m3BecTHO, uto A + 0 =+/2019 u ab =248, 75.
2. (15 6annoe) Haiinute 3HaYCHUS NIEpeMEHHBIX X U Y, IPU KOTOPBIX BBIIIOJIHAETCS PABEHCTBO:
2
+6y—-4x—-7
2y _12 4 (P +4x—y—2)*=0.

4x* +12x
3. (15 6annoe) Tlnomans xkeagpata ABCD pasma 100. Touku K u L cepeaunst cropon AD u
CD cootsercteenno. Otpesku BK  u AL nepecekatorcas B Touke M . Haiitu nomans
uerbipexyronsinka KMLD .

4, (15 6annos) Tlpu kakux 3Ha4YeHUsX mapameTpa a ypaBHenue f(x) =p(x),rme f(x) =

2_6x+49 25
x2—6x+9 = 4x2-5x p(x) = |x + a|, umeer oaHO pemenue?

3—x x !

5. (20 6annos) B mapamnenorpamme ABCD M — cepennna cropons! BC, N — cepeiuHa CTOPOHBI

CD. U3BectHO, utro DM L AC. Haiimute otpe3ok BN, eciu cropona CD=6.

6. (20 6annoe) W3BectHO,uTON!=1-2-3-..-N.
35! =10333147966386CD4929666651337523AB0000000.
Haiitu A,B,C,D.
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